

2016 ഡിസംബർ 17 - 10 am - 12 noon പുനലൂർ (പുനലൂർ)  
 3 pm - 5 pm ആയൂർ (ആയൂർ)  
 2016 ഡിസംബർ 19 - 10 am - 12 noon സന്യാസസമൂഹങ്ങളുടെ  
 മേജർ സൂപ്പീരിയേഴ്സ്, പ്രൊവിൻഷ്യൽസ്  
 (തിരുസന്നിധി)  
 2016 ഡിസംബർ 20 - 10 am - 12 noon വിവിധ പ്രേഷിതകാര്യലയങ്ങൾ  
 (തിരുസന്നിധി)  
 2016 ഡിസംബർ 22, 23- 10 am - 4 pm  
 വ്യക്തികളും കുടുംബങ്ങളും (തിരുസന്നിധി)

ഇതുകൂടാതെ നാമഹേതുക തിരുനാളിന്റെ ഭാഗമായി കാതോലിക്കാബാവാ തിരുമേനിയെ നേരിട്ട് കണ്ട് ആശംസകളർപ്പിക്കുന്നതിന് സൗകര്യം ഉണ്ടായിരിക്കും. കൂടുതൽ വിവരങ്ങൾക്ക് ബാവാതിരുമേനിയുടെ സെക്രട്ടറി ബഹുമാനപ്പെട്ട അനൂപ് തോംസൺ അച്ചനുമായി ബന്ധപ്പെടേണ്ടതാണ് (ഫോൺ: 8547856764). ബഹുമാനപ്പെട്ട വൈദികരെ ജനുവരി 2-ാം തീയതി ബാവാതിരുമേനി നേരിൽ കാണാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നു.

സഭയ്ക്കും പൊതുസമൂഹത്തിനും അത്യഭിവന്ദ്യ ബാവാതിരുമേനിയുടെ സവിശേഷവും ഊർജ്ജസ്വലവുമായ നേതൃത്വത്തിലൂടെയും മാർഗ്ഗാർശനത്തിലൂടെയും സംഭാവനയായിരിക്കാൻ നിരവധിയായ നന്മകളെ ഓർത്ത് ദൈവത്തിന് നന്ദി പറയാം. അത്യഭിവന്ദ്യ കാതോലിക്കാബാവാതിരുമേനിയുടെ ബഹുവിധമായ ഉത്തരവാദിത്വങ്ങൾ പരിശുദ്ധാത്മ നിറവിൽ നിറവേറ്റുവാൻ പിതാവിനുവേണ്ടി ഹൃദയപൂർവ്വം നമുക്കു പ്രാർത്ഥിക്കാം. ബാവാതിരുമേനിയുടെ അനുഗ്രഹീതമായ നേതൃത്വം ദൈവത്തിന്റെ വലിയ ദാനമായി തിരിച്ചറിഞ്ഞ് സ്നേഹാദരവുകളോടെ ഉറച്ചു പിൻബലം നൽകുകയും ചെയ്യാം.

2017 ജനുവരി 2-ാം തീയതി തിങ്കളാഴ്ച നടക്കുന്ന വിശുദ്ധ സമൂഹ ബലിയിലും ഇതര പരിപാടികളിലും നമ്മുടെ എല്ലാ ബഹുമാനപ്പെട്ട വൈദികരും സന്യസ്തരും വിശ്വാസികളും വന്ന് സംബന്ധിക്കണമെന്നും പ്രാർത്ഥനയും സഹകരണവും ഉണ്ടാകണമെന്നും പ്രത്യേകം അഭ്യർത്ഥിക്കുന്നു.

ആഗമനകാലത്തിന്റെ അനുഗ്രഹങ്ങൾ നേരുന്ന.

കർത്താവിൽ സ്നേഹപൂർവ്വം,

*+ Fr. Innocent*

✠ സാമുവൽ മാർ ഐറേനിയോസ്  
 തിരുവനന്തപുരം മേജർ അതിരൂപതാ സഹായമെത്രാൻ

N.B: ഈ സർക്കുലർ അടുത്തുവരുന്ന ഞായറാഴ്ച വിശുദ്ധ കുർബ്ബാന മദ്ധ്യേ നമ്മുടെ എല്ലാ ഇടവകകളിലും മിഷൻ കേന്ദ്രങ്ങളിലും ആരാധനാ കേന്ദ്രങ്ങളിലും സന്യസ്ത ഭവനങ്ങളിലും സ്ഥാപനങ്ങളിലും വായിക്കേണ്ടതാണ്.

THE SYRO-MALANKARA CATHOLIC CHURCH  
 MAJOR ARCHDIOCESE OF TRIVANDRUM

**SAMUEL MAR IRENIOS**  
 Proto-Syncellus &  
 Auxiliary Bishop of Trivandrum



'Thirusannidhi'  
 Major Archbishop's House  
 Pattom, Trivandrum-695004

PROT. NO. CL. TVM.AUX. BP. 1/2016

22-11-2016

**സർക്കുലർ**

പ്രിയ ബഹുമാനപ്പെട്ട വൈദികരെ, സന്യസ്തരെ, വിശ്വാസികളെ,

മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാ സഭയുടെ തലവനും പിതാവും തിരുവനന്തപുരം മേജർ അതിരൂപതയുടെ അദ്ധ്യക്ഷനുമായ മോറാൻ മോർ ബസേലിയോസ് കർദ്ദിനാൾ ക്ലീമിസ് കാതോലിക്കാബാവാ യുടെ നാമഹേതുക തിരുനാൾ ജനുവരി ഒന്നാം തീയതിയാണല്ലോ. അത്യഭിവന്ദ്യ കാതോലിക്കാബാവാ തിരുമേനിയുടെ സ്വർഗ്ഗീയ മദ്ധ്യസ്ഥനായ വി. ബസേലിയോസ് സത്യവിശ്വാസം നിലനിർത്താനും പരിപോഷിപ്പിക്കാനും ധീരമായി പോരാടിയ വ്യക്തിയാണ്. പാവപ്പെട്ടവർക്കും പാർശ്വവൽക്കരിക്കപ്പെട്ടവർക്കുമായി നിലകൊണ്ട അദ്ദേഹം പൗരസ്ത്യ ദൈവശാസ്ത്രത്തിന്റെ ശക്തനായ വക്താവും സഭയിലെ സന്യാസനിയമങ്ങൾക്ക് ദിശാബോധം പകർന്ന താപസശ്രേഷ്ഠനുമായിരുന്നു. സാമൂഹ്യ രാഷ്ട്രീയ മേഖലകളിൽ ശക്തമായ ബന്ധങ്ങൾ നിലനിർത്തിയ ദീർഘ വീക്ഷണമുള്ള ഒരു ഇടയശ്രേഷ്ഠനായിരുന്നു മഹാനായ വി. ബസേലിയോസ്.

വിശുദ്ധ ബസേലിയോസിന്റെ ദർശനവും ആത്മീയതയും ഉൾക്കൊണ്ടാണ് നമ്മുടെ സഭയുടെ തലവനും പിതാവുമായ മോറാൻ മോർ ബസേലിയോസ് കർദ്ദിനാൾ ക്ലീമിസ് കാതോലിക്കാബാവാതിരുമേനി കേരള കത്തോലിക്കാ മെത്രാൻ സമിതി, ഭാരത കത്തോലിക്കാ മെത്രാൻ സംഘം എന്നിവയിലൂടെ സഭയ്ക്കും സമൂഹത്തിനും ശക്തമായ നേതൃത്വം നൽകിവരുന്നത്. മലങ്കര സുറിയാനി കത്തോലിക്കാസഭയ്ക്കും പ്രത്യേകിച്ചു തിരുവനന്തപുരം മേജർ അതിരൂപതയ്ക്കും അഭിവന്ദ്യ പിതാവ് നൽകിവരുന്ന കർമ്മോജ്ജ്വലമായ ആത്മീയനേതൃത്വം സഭയുടെ എല്ലാമേഖലകളെയും സമഗ്രമായ വളർച്ചയിലേക്കും പുരോഗതിയിലേക്കും നയിക്കുന്നു എന്നതിൽ നമുക്ക് ദൈവത്തെ മഹത്വപ്പെടുത്താം.

സ്വർഗ്ഗീയ മദ്ധ്യസ്ഥന്റെ തിരുനാൾ ആഘോഷിക്കുന്ന അനുഗ്രഹീതമായ ഈ സന്ദർഭത്തിൽ നമ്മുടെ ബാവാതിരുമേനിയോടുള്ള സ്നേഹവും ആദരവും നമ്മുക്ക് പ്രകടിപ്പിക്കാം. സഭയ്ക്കും പൊതുസമൂഹത്തിനും അദ്ദേഹം നല്കിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന വിലപ്പെട്ട നേതൃത്വത്തിന് നമ്മുടെ പ്രാർത്ഥനയിലൂടെയും സഹകരണത്തിലൂടെയും പിൻബലം നൽകുകയും ചെയ്യാം.

നാമഹേതുക തിരുനാളിന്റെ ഭാഗമായുള്ള പൊതുവായ ആഘോഷങ്ങൾ 2017 ജനുവരി 2-ാം തീയതി തിങ്കളാഴ്ചയാണ് ക്രമീകരിച്ചിരിക്കുന്നത്.

2-ാം തീയതിക്ക് മുമ്പും പിമ്പുമുള്ള ദിവസങ്ങളിൽ കർദ്ദിനാൾ തിരുമേനിയെ വ്യക്തിപരമായും കൂട്ടായും കണ്ട് ആശംസകളർപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള സൗകര്യമുണ്ടായിരിക്കും. ജനുവരി 2-ാം തീയതി തിങ്കളാഴ്ച രാവിലെ 8.00 മണിക്ക് പട്ടം സെന്റ് മേരീസ് കത്തീഡ്രൽ ദൈവാലയത്തിൽ വിശുദ്ധ സമൂഹബലി ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്. സമൂഹബലിയിൽ നമ്മുടെ എല്ലാ ബഹു. വൈദികരും സഹകാർമ്മികരായി സംബന്ധിക്കണമെന്ന് അത്യഭിവന്ദ്യ ബാവതിരുമേനി ആഗ്രഹിക്കുന്നു.

മുൻ വർഷങ്ങളിലേപ്പോലെ നാമഹേതുക തിരുനാളാഘോഷം പാവപ്പെട്ടവർക്കും നിരാലംബർക്കും സഹായമെത്തിക്കുവാനുള്ള അവസരമാകണമെന്നാണ് ബാവതിരുമേനി ആഗ്രഹിക്കുന്നത്. നാമഹേതുക തിരുനാളിനോടനുബന്ധിച്ച് ലഭിക്കുന്ന ചാരിറ്റി ഫണ്ട് അടിയന്തിര പ്രാധാന്യമുള്ള സാമൂഹ്യസംരംഭങ്ങൾക്കുവേണ്ടിയാണ് ഉപയോഗിക്കുന്നത്. അതിനാൽ, തിരുനാളിന്റെ ഭാഗമായി വ്യക്തിപരമായ സമ്മാനങ്ങൾ തിരുമേനി സ്വീകരിക്കുന്നതല്ല. 2008-ൽ ലഭിച്ച ചാരിറ്റി ഫണ്ട് കാട്ടാക്കടയിൽ ആരംഭിച്ച ബേൽലഹോം ബോയ്സ് ഹോമിനുവേണ്ടിയും, 2009-ലേത് നാലാഞ്ചിറയിലാരംഭിച്ച ആർച്ച്ബിഷപ്പ് മാർ ഗ്രിഗോറിയോസ് സ്നേഹവീടിനുവേണ്ടിയും ഉപയോഗിച്ചു. 2010-ലെ സംഭാവനകൾ പത്തനംതിട്ട ചീക്കനാലിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന ആശ്വാസഭവൻ സ്പെഷ്യൽ സ്കൂളിനുവേണ്ടിയാണ് ഉപയോഗിച്ചത്. 2011-ലെ സംഭാവനകൾ പിരപ്പൻകോട് സെന്റ് ജോൺസ് കമ്മ്യൂണിറ്റി ഹോസ്പിറ്റലിനുവേണ്ടിയും, 2012-ലേത് പിരപ്പൻകോട് മലങ്കര മെഡിക്കൽ വില്ലേജിൽ ഡയാലിസിസ് യൂണിറ്റ് തുടങ്ങുന്നതിനും ഉപയോഗിക്കുകയുണ്ടായി. 2013-ലെ സംഭാവനകൾ ജാതിമതഭേദമന്യേ ഭവനരഹിതരായ 50 കുടുംബങ്ങൾക്ക് ഭവനനിർമ്മാണത്തിന് ഓരോ ലക്ഷം രൂപ വീതം നൽകുന്നതിനു വേണ്ടി ഉപയോഗിച്ചു. 2014-ലെ ചാരിറ്റി ഫണ്ട് ചികിത്സാർത്ഥം തിരുവനന്തപുരത്തെത്തുന്ന പാവപ്പെട്ടവർക്കുവേണ്ടിയുള്ള സാന്ത്വനം എന്ന ഭവനത്തിനുവേണ്ടിയാണ് ഉപയോഗിച്ചത്. 2015 ലെ ചാരിറ്റി ഫണ്ട് പിരപ്പൻകോട് മലങ്കര മെഡിക്കൽ വില്ലേജിൽ മാർ ഗ്രിഗോറിയോസ് തിരുമേനിയുടെ ജന്മശതാബ്ദി സ്മാരകമായി ആരംഭിച്ച ക്യാൻസർ കെയർ ഹോമിനു വേണ്ടിയും 2016-ലെ ഫണ്ട് തിരുവനന്തപുരം മേജർ അതിരൂപതയിലെ വിശ്രമജീവിതം നയിക്കുന്ന ബഹു. വൈദികർക്കുവേണ്ടിയുള്ള സായുജ്യം എന്ന വൈദികഭവന നിർമ്മാണത്തിനായും ഉപയോഗിച്ചു. അതാത് വർഷം ലഭിച്ച ചാരിറ്റി ഫണ്ടിന്റെ പൂർണ്ണ വിവരം സ്പെഷ്യൽ ബുള്ളറ്റിനിലൂടെ ഏവരെയും അറിയിക്കുകയും അത് ഇടവകകൾക്കും വ്യക്തികൾക്കും നൽകുന്നുമുണ്ട്.

ഈ വർഷം നാമഹേതുകതിരുനാളിന്റെ ഭാഗമായി ലഭിക്കുന്ന ചാരിറ്റി ഫണ്ട് നമ്മുടെ സഭയുടെ ഒറീസ, ആന്ധ്ര എന്നീ മിഷൻ മേഖലകളിലെ ശുശ്രൂഷാ വേദികൾക്കായി നൽകുന്നതിനാണ് അത്യഭിവന്ദ്യ കാതോലിക്കാബാവതിരുമേനി ആഗ്രഹിക്കുന്നത്. ഭാരതം മുഴുവനിലും സുവിശേഷ വൽക്കരണം എന്ന ദൈവദാസൻ മാർ ഈവാനിയോസ് തിരുമേനിയുടെ സ്വപ്നവും നിയോഗവും പ്രാർത്ഥനയും ഗുഡ്ഗാവ് ഭദ്രാസനത്തിലൂടെയും പുന-ഖഡ്കി എക്സാർക്കേറ്റിലൂടെയും നിറവേറിക്കൊണ്ടിരിക്കുകയാണ്. വലിയ പരിമിതികൾക്കിടയിൽ നിന്നു കൊണ്ടും ഈ രണ്ടു മേഖലകളിലും തീവ്രമായ സുവിശേഷീകരണ യത്നങ്ങളാണ് നടന്നുകൊണ്ടിരിക്കുന്നത്.

ചുരുങ്ങിയ കാലയളവിനുള്ളിൽ ഭാരതത്തിന്റെ നാനാഭാഗത്തായി ധാരാളം മിഷനുകൾ തുടങ്ങുവാൻ സാധിച്ചു എന്നതിലെ ദൈവഹിതം നാം തിരിച്ചറിയുകയാണ്. വൈദികരുടെയും സന്യസ്തരുടെയും അൽമായ പ്രേഷിതരുടെയും ഗണ്യമായ കുറവ്, സാമൂഹ്യ പ്രേഷിത ശുശ്രൂഷകൾക്കാവശ്യമായ സാമ്പത്തിന്റെ അപര്യാപ്തത ഇവയൊക്കെ ഇവിടുത്തെ പ്രേഷിതമുന്നേറ്റത്തിന് വിലങ്ങുതടികളാണ്. സഭയായി നാം ഇതിനെ ഗൗരവത്തിൽ ഉൾക്കൊള്ളുകയും നമ്മളാൽ കഴിയുംവിധം പ്രാർത്ഥന കൊണ്ടും സാമ്പത്തികമായ സഹായങ്ങൾകൊണ്ടും സാന്നിധ്യം കൊണ്ടും ഇതിൽ പങ്കുചേരുകയും വേണം. ആയതിനാൽ, **അത്യഭിവന്ദ്യ കാതോലിക്കാബാവതിരുമേനിയുടെ നാമഹേതുക തിരുനാളിനോടനുബന്ധിച്ച് ലഭ്യമാകുന്ന തുക ഗുഡ്ഗാവ് രൂപതയിലെ ഒറീസ മിഷനും, പുനെ-കട്കി എക്സാർക്കേറ്റിലെ ആന്ധ്ര മിഷനും നൽകുവാൻ ബാവതിരുമേനി ആഗ്രഹിക്കുന്നു.** പ്രാരംഭദിശയിൽ ഈ മിഷൻ മേഖലകളുടെ വളർച്ചയ്ക്ക് സ്ഥലം, വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങൾ, പാർപ്പിടം, ശൗചാലയങ്ങൾ, ആരോഗ്യ പരിപാലന കേന്ദ്രങ്ങൾ, പ്രാർത്ഥനാലയങ്ങൾ, മിഷണറി സങ്കേതങ്ങൾ ഇവയൊക്കെ ആവശ്യമാണ്. ആയതിലേക്ക് കഴിയുന്നത്ര സംഭാവനകൾ നൽകി നമ്മുടെ സഭയുടെ മിഷൻ പ്രവർത്തനങ്ങളെ നമുക്ക് ശക്തിപ്പെടുത്താം.

നാമഹേതുക തിരുനാളിന്റെ അവസരം നമ്മുടെ മേജർ അതിഭദ്രാസനത്തിലെ എല്ലാ ഇടവകകളുമായും സ്ഥാപനങ്ങളുമായും സന്യാസഭവനങ്ങളുമായും വൈദികരുമായും അത്യഭിവന്ദ്യ ബാവതിരുമേനി അജപാലകൻ എന്ന നിലയിൽ നേരിട്ട് ബന്ധപ്പെടുന്നതിനുള്ള അവസരമായാണ് ഉപയോഗിക്കുന്നത്. ഈ വർഷം അത്യഭിവന്ദ്യ ബാവതിരുമേനി മേജർ അതിഭദ്രാസനത്തിലെ 11 വൈദികജില്ലകളിലും നേരിട്ടെത്തി ഇടവക പ്രതിനിധികളെയും സ്ഥാപനമേധാവികളെയും സന്യസ്തരെയും വൈദികരെയും നേരിൽ കാണുന്നതാണ്. ഈ സന്ദർഭത്തിൽ മേജർ ആർച്ച്ബിഷപ്പ്സ് ചാരിറ്റി ഫണ്ട് അദ്ദേഹം സ്വീകരിക്കും. നമ്മുടെ വത്സലപിതാവിന്റെ നാമഹേതുക തിരുനാൾ കൂടുതൽ സഭാത്മകമായും ആത്മീയമായും ആഘോഷിക്കുവാൻ നമുക്ക് പരിശ്രമിക്കാം.

വൈദികജില്ലാകേന്ദ്രങ്ങളിൽ അത്യഭിവന്ദ്യ കാതോലിക്കാബാവതിരുമേനി നടത്തുന്ന സന്ദർശനത്തിന്റെ സമയക്രമം ചുവടെ ചേർക്കുന്നു.

2016 ഡിസംബർ 3	- 3 pm - 5 pm	കഴക്കൂട്ടം (കാര്യവട്ടം)
2016 ഡിസംബർ 4	- 10 am - 12 noon	കിളിമാനൂർ (പിരപ്പൻകോട്)
2016 ഡിസംബർ 9	- 10 am - 12 noon	പാറശ്ശാല (അമ്പിളികോണം)
	3 pm - 5 pm	നെയാറ്റിൻകര (ബാലരാമപുരം)
2016 ഡിസംബർ 10	- 10 am - 12 noon	തിരുവനന്തപുരം (കത്തീഡ്രൽ)
2016 ഡിസംബർ 12	- 10 am - 12 noon	നെടുമങ്ങാട് (തൃപ്പാദം)
	3 pm - 5 pm	കാട്ടാക്കട (വിശ്വദീപ്തി)
2016 ഡിസംബർ 15	- 10 am - 12 noon	കൊട്ടാരക്കര (കിഴക്കേത്തരുവ്)
	3 pm - 5 pm	അടൂർ (അടൂർ)
2016 ഡിസംബർ 16	10 am - 12 noon	തിരുവനന്തപുരം നഗരത്തിലെ വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങൾ (തിരുസന്നിധി)